



Паспорт гражданина РФ ... по знакомству.

В Игринском районе республики выявлено преступление против интересов государственной службы. Начальница (теперь уже бывшая) паспортно-визовой службы ОВД по Красногорскому району незаконно выдала паспорта граждан РФ двум выходцам с Кавказа.

Игринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ «превышение должностных полномочий».

Два факта незаконной выдачи российских паспортов гражданам М. были выявлены оперативниками БЭП ОВД по Красногорскому району. Чиновница, находясь с гражданами М. в дружеских отношениях, проигнорировала установленные законом правила выдачи документов и совершила действия, явно выходящие за пределы ее полномочий, что повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов государства.

За совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ предусмотрено наказание вплоть до лишения свободы на срок до 4 лет.

30 Января 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/612422>